

Carosol Tjockflytande Rostskyddsmedel (F40)

Product Description:

Hagmans Carosol Tjockflytande Rostskyddsmedel (F40) consists of wax and bitumen.

Range of Applications:

Hagmans Carosol Tjockflytande Rostskydds-medel (F40) is intended for use in anti-corrosion treatment of, e.g. the underside of vehicles, in wheel-arches (wheel housing), battery poles etc. It can also be used as an anti-corrosion agent on various machine components, tools, instruments. etc. Hagmans Carosol Tjockflytande Rostskyddsmedel can also be used on surfaces, which are already treated, and have a good ability to cover and give a matt black surface. It leaves an elastic film, which provides an excellent rust protection.

Technical Data:

Base material: Bitumen/wax Specific gravity: Approx. 1,04 kg/lit. Flash-point: Approx. +40°C

Fire class: 2b Shelf life: 1 year

Preparation:

Surfaces to be coated must be dry and free from dirt. Before applying, shake the can well. Ensure good ventilation.

Application:

Hagmans Carosol Tjockflytande Rostskyddsmedel (F40) is applied by suction spraying directly from the 1 litre bottle or by paintbrush. This rust protection does not damage the paint, but if there are splashes on the paint they can be removed using white spirit or cold degreasing compound.

Normal thickness of wet layer is 200-500 μ m, which corresponds to 2-5 dl/m³. Dries to a gluey surface (e. G. on a plane sheet-metal surface) after approx. 12-24 hours.

Packs:

Article number:

11311 1 lit. (can) 11312 1 lit. (tin)

11313 5 lit. 11315 20 lit. 11318 60 lit. 11319 200 lit.

